

# Predstavljanje izdavačke delatnosti Narodne biblioteke „Njegoš“ iz Knjaževca

Objavljeno Uto, 20/12/2011 - 12:46 od kultura

Specijalna biblioteka "Čigote" i Biblioteka "Ljubiša R. Đenić" predstavice izdavačku delatnost Narodne biblioteke "Njegoš" iz Knjaževca, i to romane prote Sime Žikića (1878-1964), *Govor srca* i *Na svome poslu* i knjigu *Timočka lira* (o 50 godina Festivala kulture mladih Srbije).

Gosti: urednici edicija *Vremeplov varoši*, *Zaveštanje* i *Zapisi o zavičaju*  
Odlomke će čitati: Vladimir Putnik

Petak, 23. decembar 2011. u 19.00

*Bilijar sala* Čigote

## Književno veče

Objavljeno Sub, 31/12/2011 - 14:07 od kultura

Predstavljanje izdavačke delatnosti "Službenog glasnika" i knjiga:  
"Vreme špricera" Zorana Panovića i "Obrnuta ekonomija" Dragana Vujadinovića.  
O knjigama će, osim autora, govoriti Gordana Milosavljević Stojanović.

Četvrtak, 5. januar u 19.00

Mala sala Čigote

## DRINKMANOV ZABAVNIK Zorana Filipovića

Objavljeno Pon, 09/01/2012 - 14:33 od kultura

U Kongresnoj sali *Čigote* biće održana promocija neobične i duhovite knjige  
*Drinkmanov zabavnik* autora Zorana Filipovića.

Koristeći rečničku formu Filipović je prikupio i obradio 400 užičkih reči i izraza, koji se, kako piše u podnaslovu „koriste često, ali ne baš uvek od milja“.

Četvrtak, 12. januar 2012. u 20:30

Ezoterične žargonske odrednice, koje potiču iz vremena kada se Užice urbanizovalo, menjalo svoj izgled i stanovnike, prolazilo fazu komunističke ogleadne komune, do

pojave pank i rokenrol bendova, većim narativnim dodacima postaju zanimljive i duhovite urbane legende, čiji su akteri lokalni likovi.

Dodatnu vrednost knjige čine sjajne ilustracije Tijane Jevtić, užičke grafičarke, a britkost i lucidnost autora moguće je naslutiti u poruci sa naslovnice koja je ispisana na latinskom: Iniuria velox atque incomprehensibilis est, što bi u prevodu značilo: Nepravda je brza i nedostižna.

Gosti: glumci Narodnog pozorišta iz Užica: Goran Šmakić i Bojana Zečević

Četvrtak, 12. januar 2012. u 20:30

## **BRANKO MILJKOVIĆ (1934-1961)**

### **Izložba i Zbornik radova**

Objavljeno Sre, 22/02/2012 - 14:53 od kultura

POLA VEKA OD SMRTI „PRINCA SRPSKIH PESNIKA”

Pesnik vatre - Branko Miljković ([Niš, 29. januar 1934](#) - [Zagreb, 12. februar 1961](#))

Branko Miljković je jedan od najpoznatih srpskih pesnika druge polovine dvadesetog veka, prevodilac i esejista.

Posle punih 50 godina od tragične smrti pesnika Branka Miljkovića, na Zlatiboru, u Galeriji Čigote biće priređena Izložba Biblioteke grada Beograda i predstavljen Zbornik radova o Branku Miljkoviću.

Gosti: urednik Zbornika prof. dr Mihajlo Pantić, direktorka Biblioteke grada Beograda, gđa. Jasmina Ninkov i autorka Izložbe Olga Krasić Marjanović.

Galerija Čigote Utorak, 28.2.2012. u 13.00 i 18.00

#### **Izložba i Zbornik radova**

Knjiga je nastala u okviru projekta Biblioteke grada Beograda a povodom 50 godina od smrti Branka Miljkovića.

Zbornik sadrži razgovore sa pesnikom, Brankove poetičke tekstove, izbor Miljkovićevih pesama iz više antologija poezije, kao i esejističke i kritičke tekstove o pesniku iz pera naših eminentnih kritičara, pesnika i filozofa.

Pored zbornika, pripremljen je i poseban video zapis na dva DVD-a sa okruglog stola posvećenog stvaralaštvu Branka Miljkovića, koji je održan u Biblioteci grada Beograda, u septembru 2011.

Zbornik sadrži tekstove naših proučavalaca književnosti, profesora, pesnika i književnih

kritičara: Radivoja Mikića, Vase Pavkovića, Jelene Novaković, Vojislava Karanovića, Saše Radojčića, Une Popović, Dubravke Đurić, Gorana Korunovića, Marine Kovačević, Marjana Čakarevića i Mihajla Pantića.

Izložba posvećena životu i stvaralaštvu Branka Miljkovića konceptijski prati Zbornik. Pored nekih važnijih dokumenata i fotografija koji su zastupljeni na plakatima akcentat je stavljen na poeziju velikog pesnika.

Premijerno je postavljena na Sajmu knjiga i Danima Branka Miljkovića i Gadžinom Hanu.

## Književno veče

Objavljeno Sre, 07/11/2012 - 11:33 od urednik

**U sredu 7. novembra 2012. u 19.00 u sali Biblioteke Ljubiša R. Đenić biće održano književno veče i predstavljen roman "Dzelat" Slobodana Gavrilovića.**

**Gosti: Gojko Tešić, Jovo Cvjetković i Goran Babić.**

**Književno veče organizuju Specijalna biblioteka "Čigote" i Biblioteka Ljubiša R. Đenić iz Čajetine.**